



工业4.0被认为是第4次工业革命，旨在通过网络互通信息，通过计算机、人工智能的应用，使得生产、流通等各个环节都实现最高程度的自动化。然而，还有许多中小企业总以为，工业4.0跟他们日常营运关系不大，若因此错失数字转型的机会，未来恐深陷危机。 □

其实，执行工业4.0计划未必是大工程，不妨先从一部机器开始，试试看预防性防护对组织的效益 □

全面落实工业4.0将面临着不少挑战与困难，而我国存在大量自动化程度参差不齐的中小企业，资源条件也存在巨大差异。此讲座会除了2位主讲嘉宾主讲之外，还邀请了一些政府单位为大家主讲政府为了促进中小企业参与工业4.0，而提供了哪些方面的帮助。

□

巴生中华总商会将于以下日期、时间、地点举办
"中小企业的工业4.0之路"讲座会

□

日期：2018年7月7日

时间：上午10时正-下午12时30分

地点：巴生中总礼堂

收费：会员 RM30; 非会员RM50

□

主讲嘉宾为陈志辉博士、杨建成先生及政府机构 (MIDA, SME Corp, SHRDC)。 □

□

有意报名者敬请点击以下网址报名：

<https://goo.gl/forms/l894q0282GwMkOcV2>

□

若有任何疑问，可联络本会秘书处，电话：03-33439289